
МІН'ЮСТ
ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ОДЕСА)

Н А К А З

______________                                            Дніпро                                                      №________

Про відмову в задоволенні скарги

Відповідно до частини шостої статті 34 Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», 

НАКАЗУЮ:

1. Відмовити в задоволенні скарги ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СОЦІАЛЬНО-
КОНСЕРВАТИВНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ «ҐЕРЦЬ» від 16.01.2025 № 6, що надійшла за 
належністю від Міністерства юстиції України та зареєстрована в Південному 
міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 17.01.2025 
за № 3286/06.7-11, у зв’язку з тим, що рішення про відмову державного реєстратора 
Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Садовської 
Катерини Володимирівни від 16.01.2025 у державній реєстрації змін до відомостей 
про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань реєстраційної щодо 
МИКОЛЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЖІНКИ ЗА МАЙБУТНЄ 
«ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ПОЛІТИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ» (ідентифікаційний код 
юридичної особи 26231748), відповідає законодавству у сфері державної реєстрації.

2. Повідомити про прийняте рішення скаржника.
3. Виконання пункту 2 наказу покласти на відділ розгляду звернень та 

забезпечення діяльності Колегії з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність 
державного реєстратора, суб’єктів державної реєстрації Управління державної 
реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
(м. Одеса).

4. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника Управління 
державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
(м. Одеса).

Підстава: висновок Колегії з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, 
суб’єктів державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 
від 06.02.2025 за результатами розгляду скарги ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СОЦІАЛЬНО-КОНСЕРВАТИВНА 
ПАРТІЯ УКРАЇНИ «ҐЕРЦЬ» від 16.01.2025 № 6, що надійшла за належністю від Міністерства юстиції України 
та зареєстрована в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 17.01.2025 за 
№ 3286/06.7-11.

Начальник Тимофій ДУДІН



ВИСНОВОК
КОЛЕГІЇ З РОЗГЛЯДУ СКАРГ НА РІШЕННЯ, ДІЇ АБО БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ 
ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРАТОРА, СУБ’ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ 

ПІВДЕННОГО МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ОДЕСА)

м. Дніпро 06.02.2025

Колегією з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, 
суб’єктів державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Одеса) (далі – Колегія) у складі: Н. Щебликіної (головуюча на засіданні), 
Л. Гаценко, Р. Русакова, Ю. Мельниченка, Н. Мазур, Т. Сафонової  (секретаря Колегії),

розглянувши скаргу ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СОЦІАЛЬНО-КОНСЕРВАТИВНА 
ПАРТІЯ УКРАЇНИ «ҐЕРЦЬ» (далі – ПП «ҐЕРЦЬ») (далі – скаржник) від 16.01.2025 № 6, що 
надійшла за належністю від Міністерства юстиції України та зареєстрована в Південному 
міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 17.01.2025 за № 3286/06.7-11,

на рішення про відмову державного реєстратора Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Садовської Катерини Володимирівни (далі – 
державний реєстратор Садовська К.В.) від 16.01.2025 у державній реєстрації змін до 
відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань реєстраційної (далі – Єдиний 
державний реєстр) щодо МИКОЛЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЖІНКИ ЗА 
МАЙБУТНЄ «ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ПОЛІТИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ» (ідентифікаційний 
код юридичної особи 26231748) (далі – Миколаївська обласна організація партії),

з вимогами: скасувати оскаржуване рішення; зобов’язати державного реєстратора 
провести державну реєстрацію змін на підставі поданих заявником документів; притягнути 
державного реєстратора до дисциплінарної відповідальності, анулювати доступ до ЄДР та 
звільнити з займаної посади; скласти протокол про відповідне адміністративне 
правопорушення, 

РЕКОМЕНДУЄ:

Відмовити в задоволенні скарги ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СОЦІАЛЬНО-
КОНСЕРВАТИВНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ «ҐЕРЦЬ» від 16.01.2025 № 6, що 
надійшла за належністю від Міністерства юстиції України та зареєстрована в 
Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 17.01.2025 за 
№ 3286/06.7-11, у зв’язку з тим, що рішення про відмову державного реєстратора 
Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Садовської 
Катерини Володимирівни від 16.01.2025 у державній реєстрації змін до відомостей про 
юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 
осіб - підприємців та громадських формувань реєстраційної щодо МИКОЛЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЖІНКИ ЗА МАЙБУТНЄ «ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 
ПОЛІТИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ» (ідентифікаційний код юридичної особи 26231748), 
відповідає законодавству у сфері державної реєстрації.

Мотиви рішення у стислому викладенні
1. Оcкаржується рішення про відмову у державній реєстрації змін до відомостей про 

юридичну особу, що містяться в ЄДР стосовно Миколаївської обласної організації партії. 
2. Скаржник вважає рішення про відмову у державній реєстрації незаконним та вважає, 

для проведення державної реєстрації було подано належно оформлені всі документи 
передбачені законом.
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3. За результатами розгляду матеріалів скарги, відомостей ЄДР, зокрема, положень 
Cтатуту ПП «ҐЕРЦЬ», поясненнь по суті скарги державного реєстратора, Колегією 
встановлено, що для державної реєстрації не подано передбачений Сатутом ПП «ҐЕРЦЬ 
відповідний документ про прийняття Конференцією Організацій Партії змін до відомостей 
про Організацію Партії із обов’язковим попереднім погодженням рішенням Політичної Ради 
Партії, а у заяві про державну реєстрацію (форма 4) на першій сторінці відсутня позначка про 
«зміни мети діяльності», у зв’язку з чим у державного реєстратора були наявні підстави для 
відмови у державній реєстрації. 

4. Стосовно зауважень скаржника, що у рішенні про відмову не вказано номер цього 
рішення та не розшифровано ініціали державного реєстратора, Колегія зазначає, що рішення 
про відмову у державній реєстрації формується автоматично засобами програмного 
забезпечення Єдиного державного реєстру.

5. За таких обставин, Колегія дійшла висновку, що рішення про відмову державного 
реєстратора Садовської К.В. від 16.01.2025 у державній реєстрації змін до відомостей про 
юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі стосовно Миколаївської 
обласної організації партії, відповідає законодавству у сфері державної реєстрації.

6. Ураховуючи зазначене, Колегія дійшла висновку, що скарга задоволенню не підлягає.

Мотиви рішення у розгорнутому викладенні
1. Оcкаржується рішення про відмову державного реєстратора Садовської К.В. від 

16.01.2025 у державній реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в 
Єдиному державному реєстрі стосовно Миколаївської обласної організації партії щодо зміни: 
найменування, органів управління, голови організації, видів діяльності на підставі документів, 
що подані поштовим відправленням. 

У рішенні про відмову у державній реєстрації зазначено, що подано документи або 
відомості передбачені цим Законом, не в повному обсязі. Відповідно до пункту 5.2.4 Статуту 
внесення змін до відомостей про Організацію Партії чи Осередки, що підлягають державній 
реєстрації, відбуваються із обов’язковим попереднім рішенням Політичної Ради Партії чи 
Ради Обласної організації Партії відповідно про внесення змін; прийняттям Конференціями 
Організацій Партії чи Зборами Осередків рішень щодо цих змін; затвердженням рішенням 
Політичної Ради Партії чи Ради Обласної організації Партії відповідно цих змін та наступної 
їх державної реєстрації у порядку, визначеному чинним законодавством. 

Також, у рішенні про відмову у державній реєстрації зазначено, що рішенням Політичної 
Ради Партії визначено зміну мети, однак, відсутня позначка на 1 сторінці заяви (форма 4) про 
дану зміну.

Скаржник вважає рішення про відмову у державній реєстрації незаконним, та 
обгрунтовує свою позицію тим, зокрема, що у рішенні про відмову не вказано номер цього 
рішення, не розшифровано ініціали державного реєстратора; відсутність позначки в заяві 
(форма 4) не може бути підставою для відмови в державній реєстрації; а для проведення 
державної реєстрації було подано всі документи передбачені законом.

2. Відповідно до пункту 6 частини другої статті 25 Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» 
(далі – Закон) порядок проведення державної реєстрації та інших реєстраційних дій на підставі 
документів, що подаються заявником для державної реєстрації, включає перевірку документів 
на наявність підстав для відмови в державній реєстрації.

Частиною другою статті 15 Закону встановлено, що форми заяв про державну реєстрацію 
затверджуються Міністерством юстиції України. Форму заяви щодо державної реєстрації 
юридичної особи – громадського формування (форма 4) затверджено наказом Міністерства 
юстиції України від 18.11.2016 № 3268/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 
04.07.2023 № 2469/5). 

Згідно з пунктами 4 та 103 частини першої статті 28 Закону у державній реєстрації 
підставами для відмови у державній реєстрації є подання документів або відомостей, 
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передбачених цим Законом, не в повному обсязі; невідповідність відомостей, зазначених у 
заяві про державну реєстрацію, відомостям, зазначеним у документах, поданих для державної 
реєстрації, або відомостям, що містяться в Єдиному державному реєстрі чи інших 
інформаційних системах, використання яких передбачено цим Законом.

Частиною першою статті 8 Закону України «Про політичні партії» встановлено, що 
політичні партії повинні мати статут. 

Згідно з пунктами 2 та 5 частини першої статті 8 Закону України «Про політичні партії» 
статут політичної партії має містити такі відомості: 

перелік статутних органів політичної партії, порядок їх утворення, їхні повноваження і 
термін цих повноважень порядок створення, загальну структуру;

повноваження обласних, міських, районних організацій політичної партії та її первинних 
осередків.

Відповідно до частини десятої стаття 11 Закону України «Про політичні партії» рішення 
про зміни до відомостей про політичну партію, її обласні, міські і районні організації або інші 
структурні утворення, передбачені статутом партії, а також про первинні осередки політичної 
партії, що містяться в Єдиному державному реєстрі, приймаються в порядку, визначеному 
статутом партії, та оформляються протоколом засідання відповідного уповноваженого органу.

3. Для встановлення обставин, які мають значення для об’єктивного розгляду скарги, 
Колегією перевірено відомості, що містяться в ЄДР. 

За результатом цієї перевірки встановлено, що 16.10.2024 державним реєстратором 
Садовською К.В. було прийнято заяву та документи в паперовій формі за описом, 
сформованим за допомогою програмних засобів ведення Єдиного державного реєстру, 
наступні документи:

1) Заява  щодо    державної   реєстрації    юридичної особи – громадського  формування 
(форма 4); 

2) Документ про сплату адміністративного  збору (квитанція АТ «Райффайзен Банк», код 
199712180178028 від 15.12.2024 на суму 928, 20 грн.); 

3) Рішення уповноваженого органу управляння юридичної особи про зміни
(рішення №1 від 14.12.2024 Політичної ради ПП «Ґерць», оформлене з використанням 
спеціальних бланків нотаріальних документів); 

4) Конверт (на конверті зазначено спеціальний номер поштового відправлення 
5900120812109868 від 16.12.2024);

5) Реєстр присутніх (до рішення №1 від 14.12.2024 Політичної ради ПП «Ґерць»);
6) Відомості про керівні органи (Миколаївської обласної організації партії); 
7) Правові пояснення (до поданих документів).
4. З метою встановлення обставин, які мають значення для об’єктивного розгляду скарги, 

Колегією досліджено Cтатут ПП «ҐЕРЦЬ» (в новій редакції, затверджений позачерговим 
з’їздом ПП «ҐЕРЦЬ» протокол № 3 від 04.11.2024), відомості про який містяться в Єдиному 
державному реєстрі.

Згідно з пунктом 5.2.4 Розділу 5.2 «Організації партії та первинні осередки» Статуту ПП 
«ҐЕРЦЬ» внесення змін до відомостей про Організацію Партії чи Осередки, що підлягають 
державній реєстрації, відбуваються із обов’язковим попереднім рішенням Політичної Ради 
Партії чи Ради Обласної організації Партії відповідно про внесення змін; прийняттям 
Конференціями Організацій Партії чи Зборами Осередків рішень щодо цих змін; 
затвердженням рішенням Політичної Ради Партії чи Ради Обласної організації Партії 
відповідно цих змін та наступної їх державної реєстрації у порядку, визначеному чинним 
законодавством.

Відповідно до підпункту 5.2.10.1 Статуту ПП «ҐЕРЦЬ» встановлено, що конференція 
Організації Партії обирає (після попереднього погодження кількості та кандидатур 
Політичною Радою Партії) строком на 5 років Голову Організації Партії/Осередку та його 
заступників та відкликає їх. Отже, згідно зі Статутом ПП «ҐЕРЦЬ», після попереднього 
погодження Політичною радою ПП «Ґерць», голову Миколаївської обласної організації партії 
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обирає конференція Миколаївської обласної організації партії, але такий документ для 
проведення державної реєстрації не подано, що є підставою для відмови у державній 
реєстрації, встановленою пунктом 4 частини першої статті 28 Закону – подання документів 
або відомостей, передбачених цим Законом, не в повному обсязі.

За результатами розгляду заяви щодо державної реєстрації (форма 4) змін до відомостей 
про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі стосовно Миколаївської 
обласної організації партії, Колегією встановлено, що в розділі «відомості про зміни» першої 
сторінки заяви відсутня позначка про «зміни мети діяльності», проставлення якої перебачено 
формою заяв про державну реєстрацію, затверджених Міністерством юстиції України.

Стосовно зауважень скаржника, що у рішенні про відмову не вказано номер цього 
рішення та не розшифровано ініціали державного реєстратора, Колегія зазначає, що згідно з 
нормами частини третьої статті 7 Закону, рішення про відмову у державній реєстрації 
формується автоматично засобами програмного забезпечення Єдиного державного реєстру.

5. Під час дії воєнного стану та з урахуванням вимог, встановлених пунктом 10 Порядку 
розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб’єктів державної 
реєстрації, територіальних органів Міністерства юстиції, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 25.12.2015 № 1128 (зі змінами) (далі – Порядок № 1128), не менш ніж 
за 15 днів (22.01.2025) до дня засідання колегії на офіційному вебcайті Південного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) було забезпечено 
оприлюднення інформації про дату засідання з розгляду даної скарги.

Абзацом п’ятим пункту 10 Порядку № 1128 регламентовано, що розгляд скарг у сфері 
державної реєстрації під час дії воєнного стану проводиться без участі скаржника, державного 
реєстратора, суб’єкта державної реєстрації, територіального органу Мін’юсту, рішення, дія 
або бездіяльність яких оскаржується, а також інших заінтересованих осіб, зазначених у скарзі 
у сфері державної реєстрації або встановлених відповідно до відомостей реєстрів (далі – 
заінтересовані особи). 

Пунктом 12 Порядку № 1128 передбачено, що заінтересовані особи мають право 
подавати письмові пояснення по суті скарги у сфері державної реєстрації, які обов’язково 
приймаються Колегією до розгляду. 

Після повідомлення сторін про розгляд скарги до Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції(м. Одеса) надано пояснення по суті скарги державного 
реєстратора – головного спеціаліста відділу державної реєстрації громадських формувань у 
Миколаївської області Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції(м. Одеса) Катерини Садовської від 05.02.2025 
(вх. № 15800/06.7-13 від 05.02.2025). Пояснення по суті скарги прийнято Колегією до розгляду.

6. Дослідивши обставини, на які вказує скаржник, перевіривши оскаржувану відмову у 
державній реєстрації, відомості, які містяться в Єдиному державному реєстрі, пояснення по 
суті скарги державного реєстратора Садовської К.В., Колегія дійшла висновку, що у 
державного реєстратора Садовської К.В. були наявні підстави для відмови у державній 
реєстрації.

7. Отже, рішення про відмову державного реєстратора Садовської К.В. від 16.01.2025 у 
державній реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному 
державному реєстрі стосовно Миколаївської обласної організації партії, відповідає 
законодавству у сфері державної реєстрації.

8. Таким чином, Колегія дійшла висновку, що скарга задоволенню не підлягає.

Результати голосування: усі члени Колегії голосували «за».

Відповідно до пункту 9 Розділу ІІІ Положення про Колегії з розгляду скарг на рішення, 
дії або бездіяльність державного реєстратора, суб’єктів державної реєстрації, територіальних 
органів Міністерства юстиції, затвердженого наказом Міністерства юстиції України 
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від 09.01.2020 за № 71/5, у висновку відсутній підпис секретаря Колегії Т. Сафонової у зв’язку 
із тимчасовою непрацездатністю.

Згідно з Протоколом № 1 засідання Колегії від 06.02.2025 секретар Колегії 
Т. Сафонова голосувала «за» прийняте рішення.

Підписи членів Колегії:

Головуюча на засіданні
Н. Щебликіна
Підписано КЕП

Л. Гаценко 
Підписано КЕП

Р. Русаков
Підписано КЕП

Ю. Мельниченко
Підписано КЕП

Н. Мазур
Підписано КЕП

Секретар Колегії
Т. Сафонова


